剣淵町「地域おこし協力隊」募集要項

剣淵町は、北海道中央部の旭川市から北へ車で約１時間。旭川空港を利用すると首都圏への日帰り往復も可能な距離に位置する田園風景が豊かな人口約2,900人の純農村の町です。
1988年、まちの若い人たちが絵本を題材としたまちづくりの取組をきっかけに、「絵本の里 けんぶち」として絵本が生み出す結びつきを大切にしながら、農業、福祉、観光などが連携したまちづくりを推進してきています。しかし、町の過疎化、少子・高齢化が進む中、市街地の中心となる商店街は、その影響から店舗が減少し、活気が失われつつあります。
こうした中、商店街の活性化していくことで、町の活性化を図っていこうと、地域おこし協力隊が中心となって2019年に「ＮＰＯ法人 わくわく絵本ランドけんぶち」を設立。空き店舗を活用したカフェをオープンし、交流の場としてまちの賑わいづくりを提供しています。
今回は、カフェの企画運営から調理・接客まで全般を担っていただきながら、商店街や町の活性化のための活動も行っていただく地域おこし協力隊を募集します。

１　募集人数
１　名

２　募集対象
　次のすべての項目に該当する方が対象になります。
（１） 年齢は、委嘱日現在で原則として満20歳以上の方で、性別は問いません。
（２） 現在、３大都市圏をはじめとする都市地域（過疎、山村、離島、半島等に該当しない市町村）等に在住し、採用決定後に剣淵町に住民登録し居住できる方
（３） 普通自動車運転免許証を所持している方
（４） 自家用車を確保している方、又は採用日に自家用車を確保できる方
（５） パソコンの操作（ワード、エクセル等）のほか、インターネット・ＳＮＳの情報発信ができる方
（６） 協力隊退任後もカフェを企画運営したい、又は剣淵町で起業したいと考えている方
（７） 心身ともに健康で、誠実に業務を行うことができる方
（８） 地域おこし協力隊活動終了後も剣淵町に定住する意欲を持っている方

３　業務概要
（１） カフェの企画運営から調理・接客まで業務全般
（２） 商店街や町の活性化のための活動

４　勤務地
剣淵町仲町８番８号　カフェ ノアール（cafė noir）

５　勤務時間
１日７時間30分、週37時間30分を原則とします。ただし、必要に応じて時間外に勤務する場合があります。また、休日に勤務した場合は、原則として勤務日と休日を振替えます。
６　休日・休暇
（１） 休日
　週休２日、国民の祝日、年末年始（12月30日から翌年１月４日まで）
※ 上記を基本としますが、活動状況等に応じて相談のうえ変更する場合　があります。
（２） 休暇
年次有給休暇　　１年目 10日
特別休暇　　忌引、結婚、夏季など(会計年度任用職員に準じます。)

７　雇用形態・期間
（１） 身分は、「剣淵町地域おこし協力隊設置要綱」に基づき、町長が委嘱します。
※地方公務員法による剣淵町会計年度任用職員(パートタイム)となります。
（２） 採用日は、令和４年１１月１日を予定していますが、採用決定後に相談の上、調整します。
[bookmark: _Hlk102982550]（３） 期間は、委嘱の日から１年間とします。その後、活動に取り組む姿勢や勤務状況等を勘案し、１年を超えない期間で町長が再委嘱の判断を行いますが、委嘱期間は、最長で３年とします。
（４） 隊員としてふさわしくないと判断した場合は、委嘱期間中であっても委嘱を取消すことがあります。

８　報酬
月額 200,000円　（賞与、退職手当等は支給されません。）
※ 報酬からは、社会保険料・雇用保険料の本人負担分が差引かれますが、住民税は、個人納付対応になります。

９　待遇・福利厚生
（１） 住宅
・活動期間中の住居は剣淵町が住宅を用意し、家賃は町が負担します。
・引越しに係る経費、居住に係る光熱水費、生活用品等は、自己負担になりますが、家具等の一部は剣淵町で用意します。
・赴任（転入）に伴う交通費等は、剣淵町が一部助成します。
（２） 活動支援
・通勤や活動のための移動に要する自動車借上料として、最大月額15,000円を支給します。
・活動に必要な旅費は剣淵町が負担しますが、燃料費は自己負担となります。
・活動に必要な消耗品・備品等は、剣淵町が用意します。
（３） 福利厚生
　　社会保険（健康保険、厚生年金）、雇用保険及び労災保険に加入します。

10　報酬等の支給日
報酬、住宅使用料（住宅家賃相当額）及び自動車借上料は、毎月21日に支給します。（支給日が土・日曜日、祝日の場合は、その前日）
11　募集期間
　　　令和４年７月４日から令和４年７月３１日まで

12　申込方法等
[bookmark: _Hlk102984799]（１） 提出書類
・剣淵町「地域おこし協力隊」応募用紙（様式１）
・住民票（令和４年７月４日以降発行のもの）
※ 応募用紙等は剣淵町ホームページ、又は一般社団法人移住・交流推進機構(JOIN)ホームページからダウンロードしてください。
※ 提出された書類は、返却しません。
（２） 提出期限
申込受付期間内に必着
（３） 申込方法
郵送による
（４） 提出先
〒098－0392　北海道上川郡剣淵町仲町37番１号
剣淵町総務課企画財務広報グループ　宛

13　選考の流れ
（１） 第１次選考（書類選考）
書類選考の上、結果を応募者全員に文書で通知します。
（２） 第２次選考（面接）
[bookmark: _Hlk68017496]第１次選考合格者を対象に剣淵町役場等で面接試験を行います。なお、「おためし地域協力隊」を体験される方は期間中に行う予定です。（詳細は、第１次選考の合格者に通知します。）
（３） 最終選考の結果
第２次選考の結果を対象者全員に文書により通知します。

14　問い合わせ先
剣淵町総務課企画財務広報グループ　（担当：鴻野）
〒098－0392　北海道上川郡剣淵町仲町37番１号
ＴＥＬ 0165－26－9021（直通）　　ＦＡＸ 0165－34－2590
Ｅ-mail　kikaku@town.kembuchi.hokkaido.jp
ＵＲＬ　 http://www.town.kembuchi.hokkaido.jp/
※ 応募に関するお問い合わせは、別紙「質問票(様式３)」に記入の上、メールでお願いします。

